

东方体育日报

上海 Oriental Sports Daily

2022年9月14日
星期三
今日1叠16版
零售价2元



新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com 邮箱 daily@osportsmedia.com



比赛延期 海港中秋大练兵

莱科打磨“武巴连线”

“我是巴尔加斯……”带着令人有些意外的汉语，巴尔加斯正式在海港队中亮相。之所以说令人有些意外，其实是因为他的中文水平要比大多数初来乍到的外援都要好，这当中一部分原因自然是由于和武磊的相处。当初两人同在西班牙人俱乐部效力时，巴尔加斯除了在球场上与武磊颇具默契外，球场下的他也经常乐于主动和武磊尝试用汉语交流，在武磊的指导下，巴尔加斯早在去年就学会了“武巴连线”的汉语发音。

《详见 A5》

中秋夜 申花一比一浙江

平秋色

“金”口玉言

保级后拒绝“躺平” 用成绩去改变现状 借鉴先进训练方法 打造申花战术理念

《详见 A3》

女足“留洋”已达10人

杨莉娜租借加盟大巴黎



本报记者 吴钧雷

北京时间9月13日下午，法甲女足俱乐部巴黎圣日耳曼正式官宣中国女足国脚杨莉娜完成租借加盟，合同期至2023年6月。杨莉娜成为目前国家队中第十位中国女足留洋国脚，第四位来自上海女足的留洋队员、第三位加盟巴黎圣日耳曼的中国女足运动员。

2018-2019赛季，王霜曾效力于巴黎圣日耳曼。前不久，李梦雯也以租借加盟的形式加入这支法甲劲旅，并已经完成了正赛首秀。杨莉娜在转会日期截止之前完成了“压哨加盟”，她将与李梦雯成为队友，一起为巴黎圣日耳曼女足效力。

杨莉娜今年28岁，多年来一直是上海女足的主力队员，也是中国女足国家队的常客。2018年年底，中国女足前往澳大利亚进行拉练，当时就有一些国外俱乐部向杨莉娜抛出橄榄枝。

中国女足夺得亚洲杯冠军后，队内涌现留洋潮，机会再次摆在杨莉娜的面前，她毫不犹豫地接受了。为什么是大巴黎？杨莉娜说：“能够和姆巴佩、梅西、拉莫斯一起共事，难道不香吗？”

今年年初接受本报采访时，杨莉娜曾表示，亚洲杯冠军是一个新的起点，她希望能够保持状态，在2023年继续代表中国女足出战世界杯，走向更大的舞台。在过去的两届世界杯中，杨莉娜始终参加国家队集训，但一直没能入选最终的大名单。世界杯，是曾经的遗憾，也是未来的目标。

在杨莉娜看来，出国留学是提升自己的最佳途径。巴黎圣日耳曼聚集了很多国家的国脚，欧洲联赛的整体水平也比国内联赛更高，对于个人而言具有很大的锻炼价值。如今，越来越多的女足队员选择走出去，这有助于中国女足整体水平的提升。



U20男足·未来之星

刘国宝 真“国宝”

不到3分钟的时间里两次制造点球，帮助中国青队3比1战胜缅甸队，这个夜晚，刘国宝走进了球迷的视线。

A6



背篓少年 网球王子

大山里走出来的冠军

A7